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特
集
　開
成
町
の
移
住・定
住

「
田
舎
モ
ダ
ン
」
な

　
　開
成
町
で
暮
ら
す

　町の未来を担う新成人の皆さんは、開成町をどう思って
いるのでしょうか。平成30年1月に開催された成人式で
新成人の皆さんにアンケート調査を実施しました。
（平成29年度成人159名中62名回答。）

開成町アンケート
　
全
国
的
に
人
口
減
少
が
進
む
な

か
、
開
成
町
は
人
口
が
伸
び
て
い

ま
す
。
将
来
に
わ
た
り
活
力
あ
る

ま
ち
を
維
持
し
て
い
く
た
め
に
は
、

よ
り
多
く
の
方
が
「
住
み
た
い
」

「
住
み
続
け
た
い
」
「
訪
れ
た

い
」
と
感
じ
ら
れ
る
移
住
・
定
住

へ
の
取
組
み
が
重
要
な
カ
ギ
と

な
っ
て
き
ま
す
。

　
町
で
は
平
成
27
年
の
町
制
60
周

年
を
契
機
に
「
町
の
魅
力
」
と

「
町
の
認
知
度
」
を
高
め
、
「
町

へ
の
愛
着
や
誇
り
」
を
醸
成
す
る

た
め
、
開
成
町
そ
の
も
の
の
ブ
ラ

ン
ド
化
（
ブ
ラ
ン
デ
ィ
ン
グ
）
に

取
り
組
ん
で
き
ま
し
た
。

　
と
く
に
、
都
会
か
ら
ほ
ど
良
い

距
離
に
あ
り
な
が
ら
、
自
然
豊
か

な
開
成
町
で
の
暮
ら
し
を
「
田
舎

モ
ダ
ン
」
と
い
う
キ
ャ
ッ
チ
コ

ピ
ー
で
表
現
し
、
町
内
外
に
発
信

し
て
き
ま
し
た
。

　
ま
た
、
若
い
世
代
に
選
ば
れ
る

町
を
め
ざ
し
、
子
育
て
環
境
の
充

実
に
重
点
を
置
い
た
施
策
や
、

「
訪
れ
た
い
」
町
を
め
ざ
し
、
北

部
地
域
の
活
性
化
に
も
取
り
組
ん

で
い
ま
す
。

新
成
人
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施

　
今
年
１
月
、
新
成
人
を
対
象
に

実
施
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
で

は
、
約
95
％
が
「
開
成
町
が
す

き
」
と
回
答
し
、
「
将
来
、
開
成

町
で
生
活
し
た
い
で
す
か
？
」
と

い
う
質
問
で
は
、
73
％
が
「
生
活

し
た
い
」
と
回
答
し
ま
し
た
。
そ

の
中
で
、
住
み
た
い
理
由
と
し
て

「
生
ま
れ
育
っ
た
場
所
だ
か
ら
」

が
一
番
多
く
挙
げ
ら
れ
ま
し
た
。

　
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
か
ら
は
、

若
者
の
町
へ
の
愛
情
の
深
さ
が
見

え
て
き
ま
し
た
。

開
成
町
に
移
り
住
む

　
こ
れ
ま
で
の
ま
ち
づ
く
り
や

様
々
な
取
組
み
に
よ
り
、
数
あ
る

ま
ち
の
中
で
開
成
町
に
魅
力
を
感

じ
、
町
に
戻
っ
て
く
る
方
、
移
住

し
て
く
る
方
が
い
ま
す
。

　
今
月
は
、
そ
う
し
た
皆
さ
ん
が

町
に
移
り
住
ん
だ
今
、
何
を
想
い
、

ど
の
よ
う
に
暮
ら
し
て
い
る
の
か

を
ご
紹
介
し
ま
す
。

【７割以上が開成町で生活したい】

開成町に住みたい理由トップ５
１位　生まれ育った場所だから
２位　家族がいるから
３位　自然が豊かだから
４位　人間関係が温かいから
５位　便利だから

開成町に住みたくない理由トップ３
１位　都会で暮らしたい
２位　仕事がない
３位　遊ぶところがない／交通が不便だから

新成
人に聞

きました！

●問 

企
画
政
策
課
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Q3.若い人が住みたい！と思う町にするには
どうしたら良いと思いますか？

（
多
か
っ
た
意
見
）

子
育
て
の
し
や
す
さ
。

急
行
を
早
く
停
め
て
ほ
し
い
。

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
モ
ー
ル
が
ほ
し
い
。

商
業
施
設
を
増
や
す
。

服
飾
店
を
増
や
す
。

ほ
ど
よ
い
田
舎
感
を
ア
ピ
ー
ル
！

あ
じ
さ
い
を
増
や
す
。

東
京
み
た
い
に
し
て
ほ
し
い
。

若
い
人
に
ア
ピ
ー
ル
し
て
い
く
！

安
い
ア
パ
ー
ト
を
増
や
す
。

Q2.将来、
開成町で生活したいですか？

やや生活したい

47％

生活したくない　8％

Q219％

Q1.開成町がすきですか？
思わない

やや思う

34％

あまり
思わない
あまり
思わない

Q1

【95％が開成町がすき！】

3％ 2％

生活したい

26％
生活したい

26％
あまり
生活したくない
あまり
生活したくない

思う

61％
思う

61％


